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ANALIZA ANKETE UČENJA 

NA DALJAVO ZA STARŠE 

Anketo je reševalo 38 staršev. 

1. 87% staršev vas meni, da je učenje na daljavo ustrezna rešitev v dani 

situaciji. 

2. Vsi ste mnenja, da pravočasno dobivate navodila in naloge za šolsko delo. 

3. V začetku tedna je bilo nekaj težav pri dostopanju do navodil zaradi 

preobremenjenosti strežnika, vendar se je to uredilo in odgovarjate, da v 

95% nimate s tem večjih težav. 

4. Vsi (100%) ocenjujete, da so navodila jasna. 

5. 70% staršev meni, da je dela dovolj, 19% vas meni, da ga je preveč, ostali 

navajate, da imate težave, ker tudi sami delate od doma in od vas terja 

veliko usklajevanja. 

6. 73% staršev ocenjuje, da otrok lahko dela samostojno, po tem ko mu 

podate navodila oziroma na koncu preverjate narejeno, slaba tretjina pa 

ocenjuje, da otrok stalno potrebuje pomoč staršev. 

7. Slaba polovica vprašanih je mnenja, da sprotne povratne informacije 

učiteljice ne potrebujete, 37% pa vas meni, da bi potrebovali rešitve 

oziroma preverjanje po koncu neke snovi, morda tedna. 

8. 56% staršev ocenjuje, da vam staršem učenje na daljavo vzame veliko 

časa, 32% je nasprotnega mnenja, ostali navajate, da je odvisno od snovi, 

od zaposlenosti starša in zrelosti otroka. 

Vsekakor tudi učitelji razumemo vaše stiske, sploh tistih, ki ste še vedno v 

službah, oziroma delo opravljate od doma. Je pa to tudi priložnost, da otroke 

navajamo na samostojno delo, ki se bo v prihodnje obrestovalo. 

Zavedamo se, da bo tovrstna oblika učenja uspešna le z vašo podporo za kar se 

vam že v naprej zahvaljujemo. Še bolj se bomo trudili upoštevati vaše pripombe 

(manj printanja, več nalog iz vsakodnevnega življenja, ustrezna količina dela) in 

kakor ste zapisali 'Skupaj zmoremo!'. 

  



 


